В городе Юрюзань мужчина стал жертвой мошенника, пытаясь вернуть потерянный телефон.

13 апреля с заявлением о мошенничестве дежурную часть отделение полиции «Юрюзанское» ОМВД России по Катав-Ивановскому обратился 21-летний местный житель. Мужчина рассказал правоохранителям о том, что накануне он потерял мобильный телефон. Заявитель опубликовал информацию о пропаже в сеть Интернет. Вскоре на его объявление откликнулся неизвестный мужчина, который сообщил, что нашел телефон и готов вернуть его за вознаграждение. Потерпевший, поверив словам злоумышленника, отправился к ближайшему банкомату, где снял с банковской карты денежные средства, после чего также через соседний банкомат перевел оговоренную сумму на указанный номер. Сразу после перевода денежных средств аферист пояснил, что необходимо так же застраховать перевод, сумма страховки составляет 2000 тысячи рублей. Заявитель поняв, что его обманули, незамедлительно обратился в полицию.

Таким образом, денежные средства были похищены. В результате действий неустановленных лиц, потерпевшему был причинен материальный ущерб в сумме 4000 тысяч рублей.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации «Мошенничество». Санкция статьи предусматривает наказание, в виде лишения свободны на срок до двух лет. Ведется розыск подозреваемого.

Сотрудники полиции напоминают гражданам, что совершая дистанционный перевод денежных средств незнакомому человеку, вы можете стать жертвой мошенника. В случае поступления звонков по объявлениям об утраченных вещах обязательно попросите собеседника сообщить характерную примету находки – номер и серию паспорта, цвет чехла или изображение на «заставке» мобильного телефона. Так вы убережете себя от обмана!